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Програма підготовки магістрів у галузі знань 13 «Механічна інженерія» 
зі спеціальності 135 «Суднобудування» 

освітньо-професійна програма «Судноремонт та  
технічне обслуговування флоту» 

 
«Управління якістю продукції в суднобудуванні та судноремонті»  

120 год. / 4 кредити ЕКТС (15 год. лекцій, 15 год. практичних занять) 
Самостійна робота з курсу «Управління якістю продукції в 

суднобудуванні та судноремонті» включає такі форми:  
– опрацювання лекційного матеріалу; 
– підготовка до практичних занять;  
– самостійна робота з літературою та джерелами для опрацювання 

актуальних питань курсу. 
Завдання для самостійної роботи 

№ 
з/п Назва теми Кількість 

годин 

1 

Економічна та соціальна сутність проблеми підвищення 
якості продукції у суднобудуванні та судноремонті. Правові 
проблеми якості продукції. Взаємозв’язок науково-
технічного прогресу та якості продукції 

11 

2 
Кваліметрія - наука про вимірювання якості продукції, її 
розвиток та становлення. Комплексне управління якістю 
продукції 

11 

3 
Характеристика видів контролю якості продукції. Системи 
якості та їх вплив на якість продукції у суднобудуванні та 
судноремонті 

6 

4 
Законодавство в галузі якості продукції у суднобудуванні та 
судноремонті. Міжнародний досвід управління якістю 
продукції. Економічні та правові основи управління якістю 

5 

5 Сутність стандартизації та її науково-методичні основи. 5 
6 Системи стандартизації. Міжнародна стандартизація 6 

7 Взаємозв’язок метрології та якості продукції у 
суднобудуванні та судноремонті 5 

8 Забезпечення єдності вимірювання. Основний постулат 
метрології. Обробка результатів вимірювання 6 

9 Взаємозв'язок якості та сертифікації продукції у 
суднобудуванні та судноремонті 6 

10 Законодавча та нормативна-технічна база сертифікації. 
Досвід країн у проведенні сертифікації продукції 5 

11 
Структура та правила системи УкрСЕПРО. Функції 
Держстандарту України щодо проведення робіт із 
сертифікації продукції 

12 

12 Сутність і значення стандартів ISO серії 9000 12 
13 Разом  90 

 


